

# 永康东至温州港海铁联运专列正式开通

## 我市五金产品多了一条走向世界的通道

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 3月12日14时,装载40只标准集装箱的海丰号专列从浙江交通集团金温铁路永康东站出发,驶向温州港(乐清湾),标志着永康东至温州港海铁联运专列正式开通。

4个半小时后,这趟满载永康五金产品的专列抵达温州港。永康东至温州港海铁联运专列正式开通后,有

助于我市进一步形成联动全国、沟通世界的大物流格局,对我市企业降低物流成本、拓展物流通道、降低外贸风险有着重要意义。市交投集团双飞运输有限公司相关负责人说。

自去年6月永康东站正式投入使用后,市交投集团双飞公司加强与铁路部门沟通协调,优化场地空重箱存放与转运方式,提升场站运作效率,逐步加密海

铁联运专列。

今年以来,市交投集团双飞公司借助温州港集装箱海铁联运专列开通的契机,对接企业客户,详细了解备货情况和发运安排,加强与温州港集团、航运公司、车队、工厂等单位机构合作,及时承接从海运、空运转移到铁路运输的企业资源,做到货物应运尽运。同时,该公司还与永康东站建立协调

机制,优化进出口货物作业流程,压缩在站停留时间。

截至目前,我市海铁联运班列已累计开行100列,服务企业200余家,发送标准集装箱9478只。此次永康东至温州港海铁联运专列的开通,标志着我市五金产品多了一条走向世界的通道,进一步推动了浙南温州港近洋航线的发展。

# 构建 一心两带三圈 打造 多彩西城

## 西城街道党工委书记陆玲谈开局新思路

### 奋进新征程 建功新时代

一把手访谈

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 西城街道既有历史悠久的文化遗存,又有商业氛围浓厚的宝龙商圈,还有飞龙山、应宅梯田等。3月12日,西城街道党工委书记陆玲说,这既是美丽西城的写照,也是西城发展的优势。

聚力 共同富裕 主题,西城街道制定了五年发展规划,重点以城市品质提升为主线,将宜人风景转化为发展动力,以文旅商旅发展推动历史文化价值转换,构建一心两带三圈,打造多彩西城。

一心 是指西城街道以党建统领、高效协同、整体智治为工作导向,以数字化改革为牵引,筹建 基层政府数字化智治中心。该街道将从升级网格架构、搭建智治平台、再造政务服务入手,着力描绘需求精准响应、服务均衡惠及、潜能有效激发、价值充分实

现的数字生活新图景,不断推动数字西城、智慧西城建设。

陆玲介绍,西城街道蕴藏着乡村振兴巨大的潜能。潜村应宅自然村的百亩油菜花梯田和小北溪的高颜值景观带如今已成为我市乡村旅游的热点。对此,西城街道提出了打造 永方线共同富裕示范带 和 永义线自然风光带。具体实施方案是以永方线为轴线,整合应宅梯田、上宅口梯田、郎下梯田等景观和域内新型农业经营主体、美丽乡村群落,通过虹霓休闲养生中心、智慧一体化食品加工及农产品供应链冷链物流项目,将农民致富、文化产业、康养休闲融入沿线山水田园,形成共同富裕示范带,盘活山水资源,以永义公路为轴线,对沿线童宅村、溪边村等8个村的产业和生活环境进行个性化塑造和特色化提升,发挥飞龙

山、毛在山、上黄水库、黄坟水库的资源优势,打造自然风光带,实现以景带旅、以旅促农、农旅结合协同发展。

老城区块焕新颜既是百姓所需,也是西城发展之要。对此,西城街道提出了 三圈 打造,通过推动周塘城中村改造区块连片开发、步行街改造提升、解放街特色文化街区等项目,打造集商业购物、旅游休闲、文化展示功能为一体的历史文化商圈,推动历史文化价值转换,加快推进大型商业综合体项目招引,全力保障永康江沿岸景观带改造提升,推动永丰城中村改造,打造集购物、休闲、娱乐为一体的现代高端商务圈,谋划在原永康火车站以北、老330国道以南区块形成汽车产业集群,打造集销售、美容、改装、维修等功能为一体的汽车产业服务圈。

陆玲说,蓝图已绘就,奋进正当时。西城街道将以扛旗争先的姿态、生龙活虎的干劲,全面开启 多彩西城 建设新征程。

# 为品质永康添绿 百户家庭 开展义务植树

本报讯(融媒记者 王佳涵) 3月12日是我国第44个植树节。当天上午,近百户家庭来到正在建设中的石柱湿地公园,开展 美好共联心 我为品质永康添绿 义务植树活动。

据悉,石柱湿地公园规划总面积181.4759公顷,其中各类湿地面积93.90公顷,湿地率约50%。该公园是集湿地保育修复、科普宣教等于一体的河流型湿地公园。

此次活动由市自然资源和规划局(林业局)、市融媒体中心、市城投集团、市交投集团联合主办,市传媒集团有限公司、望春园林工程有限公司承办。

活动还得到了锦溪置业(交投绿城)、泓宝行宝马、国邦奔驰、宝驿宝马、英豪捷豹路虎4S店等共建单位大力支持。

现场,参加活动的家庭成员热情高涨,大家分工协作,修整树坑、扶正树苗、培土踩实、浇水育苗,让各道工序有条不紊地进行。2个小时后,该公园多出了一排整齐挺拔、充满生机的小树。主办方给每株树苗设置了铭牌,方便植树者为自己种下的树留名。

希望在 美好共联心 的品牌主张下,大家心手相连,栽种希望,为永康充值,种下点点绿色。绿城中国永康片区营销负责人郭鹏说。



### 七彩花田引客来

3月13日,记者在西城街道潜村应宅自然村占地约300亩的梯田上看到,油菜花开得正盛,吸引了许多游客前来赏花。融媒记者 杨成栋 摄

(上接1版) 3月14日下午,市委副书记、政法委书记陈建勋以 四不两直 方式,前往永康一中和江南街道新冠疫苗临时接种点,就校园疫情防控工作和新冠疫苗规范化接种进行检查指导。在永康一中,陈建勋实地查看了热成像测温仪使用、学校人员出入登记、食堂用餐管理情况,详细了解学校疫情防控措施落实、校园安全管理等情况。他指出,教育部门、学校要时刻紧绷疫情防控这根弦,以硬核的措施、有力的行动,形成校园疫情防

控工作闭环,要本着对全体师生高度负责的态度,以 防控从严,生命至上 为原则,精准发力,严格落实应检尽检要求,强化核酸抽检,加强学校出入管理,全力整治周边环境;要压紧压实属地责任、部门主管责任、学校主体责任,共同构筑起疫情联防联控的 铜墙铁壁。

随后,陈建勋来到江南街道的一个新冠疫苗临时接种点,实地查看运行情况,并向负责人详细询问疫情防控措施落实、新冠疫苗接种、人员配置和服务保障等情况。

检查中,陈建勋要求,各接种点要严格按照疫情防控要求,实行单向流动管理,严格执行佩戴口罩、一米线间隔等要求,确保各项疫情防控措施落实到位,保障人民群众生命安全和身体健康。

陈建勋强调,要深刻认识当前疫情防控的严峻复杂形势,各镇街区、各部门要进一步强化责任担当意识,强化科学规范管控,落实落细各项疫情防控措施,坚决克服麻痹思想、懈怠情绪和侥幸心理,把疫情防控工作执行到位、落实到位。

## 2022年永康市 专职两新党务 工作者招聘公告

因工作需要,永康市委两新工委招专职两新党务工作者28名,选派至全市各镇(街道、区)及相关两新组织主管部门,从事两新党务工作。

要求:年龄40周岁以下,大专及以上学历,中共党员(含预备党员),热爱基层党建工作。有3年及以上党务工作经验者优先,年龄可适当放宽。

待遇:参照用人单位编外人员薪酬标准。

报名须知:实行线上报名。报名所需材料及注意事项详见永康人才网(www.zjykr.com)。

报名截止时间:2022年3月22日。

联系电话:0579-87101450。